



РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

Газета основана в 1906 году

**СУББОТА,
14 ИЮНЯ 2008 г.**

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

www.agidel.ru

№ 117 (26601)

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Высокая миссия

Уважаемые медицинские работники и ветераны системы здравоохранения республики! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем медицинского работника!

Облегчить чужую боль, чужое страдание — трудно себе представить более высокую миссию. Поэтому ваш благородный труд, сопряженный с огромной ответственностью, пользуется в народе заслуженным уважением и почетом.

В целях развития системы здравоохранения, создания достойных условий для деятельности медицинских работников в Башкортостане ведется большая и плодотворная работа. Активно строятся и реконструируются лечебные учреждения, укрепляется их материально-техническая база.

Уверен, что ваша верность долгу и профессиональная присяга поможет достичь поставленных гуманных целей. А вас всегда будет согреть огромная признательность людей за сохраненное здоровье и спасенные жизни, за тепло и душевную заботу, которые вы дарите всем нуждающимся в вашей помощи.

Выражаю вам глубокую благодарность за высокий профессионализм и трудолюбие, умелые руки и добрые сердца. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и новых достижений во благо родной республики и всей России!

Президент Республики Башкортостан
М. РАХИМОВ.

Труд журналиста всегда востребован

Дорогие друзья! Уважаемые работники печати и информации! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

День работников печати и информации нашей республики мы отмечаем вот уже десятый год. Благодаря конструктивной работе средств массовой информации идет эффективный диалог общества с представителями всех ветвей государственной и местной власти.

В основе этого прочного взаимовыгодного диалога лежат совместные демократические достижения — право получения достоверных сведений, свобода слова, общедоступность средств массовой информации, активное участие граждан в их работе.

Сегодня у нас создана и действует одна из самых развитых сетей СМИ в стране. Продолжает укрепляться материально-техническая база печатного дела. Общее количество средств массовой информации давно перешло тысячный рубеж.

Желаю вам здоровья и благополучия, новых творческих открытий, успехов в труде во благо родного Башкортостана и России!

Президент Республики Башкортостан
М. РАХИМОВ.

ПРИЗНАНИЕ

Премии — лучшим инвесторам

11 июня Президент Республики Башкортостан М. Г. Рахимов своим указом присудил премии Президента Республики Башкортостан «За эффективную инвестиционную деятельность» в 2007 году ряду предпринимателей и организаций.

Премии присуждены по видам экономической деятельности: сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство: группа компаний «Нера» — I место, совхоз «Алексеевский» Уфимского района — II место, сельскохозяйственному производству кооперативу «Урожай» из Аргужинского района — III место;

рыболовство, рыбное хозяйство: ООО «Кармановский рыбок» из Краснокамского района — I место, ОАО «Рыбное хозяйство «Балык» из Федоровского района — II место;

добыча полезных ископаемых: ООО «Уральская горно-металлургическая компания-холдинг» из Свердловской области — I место и ОАО «АНК «Башнефть» — II место;

обрабатывающее производство: ОАО «Холдинговая компания «Электротрактор» — I место, ООО «Русджам-Уфа» — II место и ОАО «Амстар» — III место;

производство и распределение электроэнергии, газа и воды: ОАО «Башкирэнерго» — I место;

оптовая и розничная торговля: уфимскому ООО «Салют-торг» — I место и ООО «Колхозный рынок города Уфы» — II место;

транспорт и связь: ГУП «Башавтотранс» — I место и ОАО «Уралтрансфетпродукт» — II место;

операции с недвижимым имуществом, аренда и предоставление услуг: ОАО «Уфимский хлопчатобумажный комбинат» — I место;

здравоохранение: ООО «Газпром трансгаз Уфа» — I место, ОАО «Башкирэнерго» — II место, ОАО «Салаватнефтеоргсинтез» — III место;

предоставление прочих коммунальных, социальных и персональных услуг: МУП «Уфадодоканал» — I место.

Указом присвоен статус лауреатов с вручением наградных панно и дипломов I степени Премии Президента Башкортостана «За эффективную инвестиционную деятельность» организациям, занявшим первые места.

Премия Президента Республики Башкортостан «За эффективную инвестиционную деятельность» учреждена Указом Президента Башкортостана 12 сентября 2007 года в целях стимулирования инвестиционной деятельности на территории республики. Премии присуждаются инвесторам, успешно реализующим приоритетные инвестиционные проекты на территории республики, за значительный вклад в разработку, производство и реализацию высокотехнологичной, конкурентоспособной и высококачественной продукции и услуг, в том числе с использованием инновационных решений.

Премии присуждаются на конкурсной основе ежегодно, начиная с 2007 года. Президентские премии присуждаются организациям, в том числе предприятиям малого и среднего бизнеса, по 15 видам экономической деятельности, включая сельскохозяйственное производство, добычу полезных ископаемых, обрабатывающее производство, строительство, торговлю, транспорт и связь, финансовую деятельность, здравоохранение, предоставление социальных, коммунальных и других услуг.

Организациям-лауреатам будут вручаться кубки с эмблемой Премии, знаки и дипломы лауреатов, а руководители и специалисты могут быть представлены к государственным наградам.

Пресс-служба Президента Республики Башкортостан.



Цветы к монументу Дружбы.

ПАНОРАМА ТОРЖЕСТВ

У нашего праздника — юное лицо

Уфа отметила День России и своё 434-летие

Утро 12 июня подарило уфимцам и гостям столицы прекрасную солнечную погоду на целый день. Маршевая лестница, поднимаясь к монументу Дружбы, украшена разноцветными флагами, огромными зрительно-красными и белыми шарами. Под звуки военного оркестра Председатель Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан Константин Толкачев и Премьер-министр Правительства Республики Башкортостан Раиль Сарбаев возложили цветы к подножию монумента Дружбы. Потом подошли к группе ветеранов войны и труда, почетных граждан Уфы, чтобы поприветствовать их, поздравить с Днем России и днем рождения столицы, выразить им признательность и почтение. Среди ветеранов было много известных людей.

А затем все направились по лестнице вниз к набережной, где разворачивались основные действия праздника. Но не так-то скоро удалось это сделать: на площадке каждого лестничного марша, ведущего к набережной, высоких гостей праздника встречали песнями и плясками народные коллективы. Звучали башкирские, русские, татарские, чувашские, марийские, белорусские песни.

Константин Толкачев и Раиль Сарбаев в честь Дня России и Дней славынской письменности и культуры открыли праздничный фестиваль «Славянские

узоры», который вылился в большой концерт танцевальных, музыкальных, вокальных коллективов. Мастера народных промыслов продемонстрировали гостям свое искусство, показали изделия.

А спустившись еще ближе к реке, можно было наблюдать за яркими спортивными состязаниями.

А потом, когда располагалось и стало по-летнему жарко, набережная стала особенно многолюдной. В основном это были юноши и девушки. У российского праздника — молодое красивое лицо.

Илья МАКАРОВ.

Все рекордам — наши звонкие имена

Большой спортивный праздник развернулся на недавно открытом стадионе «Динамо». В нем приняла участие Председатель Государственного Собрания — Курултая РБ Константин Толкачев и Премьер-министр Правительства РБ Раиль Сарбаев.

На зеленом поле стадиона состоялась красочное представление с участием юных гимнасток, борцов, каратистов, боксеров, баскетболистов. Горячо аплодировали на трибунах зрителям юным гимнасткам из детско-юношеской спортивной школы № 16, которой руководит Виктор Некрасов. Юные грации занимаются под началом замечательных тренеров. Среди них — Ляля Камалетдинова. Юная воспитанница Аделя Галина входит в состав сборной России. Между прочим, Аделя солировала в этот день на спортивном празднике.

Овациями встретили трибуны нападающего хоккейной команды «Салават Юлаев» Руслана Нуртдинова, который в открытой машине по кругу стадиона провез на радость всем золотой чемпионский кубок, завоеванный нашими хоккеистами нынешней весной.

Богатери на борцовских коврах демонстрировали искусство в национальном единоборстве куреш.

Надо честно сказать, главными хозяевами и участниками спортивного торжества были юные спортсмены, мальчишки и девчонки, юноши и девушки. Именно им был отдан стадион в этот день — тем, кто занимается спортом на профессиональном уровне и стремится достичь высоких результатов, и тем, кому физкультура и спорт просто приносит радость. Одного из таких ребят я увидел прямо у входа на стадион. Худенький пацан в красной майке под номером 7 локко пинал футбольный мяч перед стеной, пасовал друзьям. На футболке красовалась дерзкая надпись «Роналдо». Я подошел к юному Роналдо, чтобы поговорить с ним о его спортивной карьере.

— Я не Роналдо, я — Андрей Кардапольцев, — сразу уточнил мой собеседник, пятнадцатилетний школьник, что в Орджоникидзевском районе Уфы. — Это мне мама купила футболку с такой надписью. А на самом деле мы с ребятами тренируемся у себя в школе. Вот мой товарищ — Виль Хабиров.

Тут же к нам подкатили чуть ли не в прямом смысле на футбольных мячах еще несколько черниговских мальчишек. Правда, они участв в других школах: Савелий Пластов из 7-й, Артур Исмагилов — из 65-й татарской гимназии. Они играют за «Локомотив».

Мальчишки наперебой стали рассказывать о себе, о своей команде «Одержимые» и о тренере, школьном учителе физкультуры Сивачеве. Виктор Дмитриевич уже больше четверти века занимается спортивным обучением и воспитанием детей. В общеобразовательной школе № 85 трудится третий год. Он рассказывает, какие замечательные дети сегодня подрастают:

— Совершенно напрасно сейчас кое-кто ворчит, будто современная молодежь не та пошла. Все в порядке! Молодежь современная — прекрасная.



Чемпионский кубок «Салавата Юлаева» — радость для всей республики.

А потом извинился передо мной и показал на большой пакет в руках, полный пирожков:

— Мальчишкам надо слегка подкрепиться, нам предстоит сейчас две встречи. Мальчишки жевали пирожки с удовольствием и смотрели показательные выступления борцов.

— О, гляньте, гляньте, ушу показывают! — крикнул один из них.

— Да ну! — снисходительно-ревниво прокомментировал другой. — Ушу — руками машу! — вот пусть попробуют два тайма по сорок пять минут отыграть.

Ну, что тут скажешь, у каждого вида спорта — свои верные рыцари...

А еще в этот день, помимо состязаний «Команда нашего двора», прошли семейные соревнования: семь лучших спортивных семей из семи районов столицы боролись за звание самой-самой. Каждую из них зрители встречали аплодисментами. И провозгласили тоже.

Илья МАКАРОВ.

Новый детский сад. Так он нужен для ребят!

Открытие очередного социально значимого объекта в уфимском микрорайоне Спайловое во время празднования Дня России и Дня города стало уже хорошей традицией. Вот и нынче в Октябрьском районе столицы распахнул свои двери новый детский сад № 28 на 155 мест.

Этот детский сад строился на моих глазах, поскольку расположился во дворе нашего дома. Поэтому увидел его в окончательном варианте хотелось, конечно же, всем жителям округа. Увиденное превзошло все ожидания! Заказчиком прекрасного детского дворца (общая площадь здания составляет 2350 квадратных метров) выступило МУП «Инвестиционно-строительный комитет» города Уфы, подрядчиком — ООО «Реконстрой», субподрядчиком — СВ-1.

Торжественная церемония открытия детского сада, в которой принимали участие Премьер-министр Правительства РБ Р. С. Сарбаев, глава администрации Уфы П. Р. Качаев и другие официальные лица, превратилась в настоящий праздник. На импровизированной сцене зажигательно



Яркие краски праздника.

Мы хотим видеть Отечество процветающим и свободным

12 июня Президент Российской Федерации Д. В. Медведев поздравил Президента Республики Башкортостан М. Г. Рахимова с Днем России.

«Уважаемый Муртаза Губайдулович! Примите мои поздравления с Днем России. Этот государственный праздник воплощает преемственность лучших исторических традиций и современные, демократические достижения нашей страны.

Все мы хотим видеть свое Отечество процветающим, свободным и передовым. И делаем все для его укрепления и повышения качества жизни людей. Сегодня эти устремления объединяют нас, открывают новые возможности для реализации масштабных общенациональных задач.

Желаю Вам успехов в созидательном труде на благо России. Здоровья, мира и благополучия Вам и Вашим близким. Президент Российской Федерации Д. Медведев.

Председатель Государственной Думы Б. В. Грызлов также поздравил главу республики:

«Этот день стал знаменательной вехой в славной истории российской государственности, ярким отражением воли нашего многонационального народа к свободному единению в сильной державе.

Искренне желаю Вам неизменных успехов в созидательной работе на благо России. Доброго здоровья, благополучия и счастья Вам и Вашим близким!» — пожелал он М. Г. Рахимову.

С главным государственным праздником — Днем России Президента Башкортостана М. Г. Рахимова также поздравил председатель Конституционного Суда РФ В. Д. Зорькин, председатель Центральной избирательной комиссии РФ В. Е. Чуров, министр природных ресурсов и экологии РФ Ю. П. Трутнев, директор Службы внешней разведки М. Е. Фрадков, директор Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков В. П. Иванов, другие руководители федеральных органов исполнительной власти, правоохранительных органов, российские дипломаты и другие.

Теплые поздравления М. Г. Рахимову с Днем России направили и руководители регионов России, главы финансовых и промышленных компаний, средств массовой информации, деятели науки и культуры.

Телеграммы продолжают поступать.

Пресс-служба Президента Республики Башкортостан.

НОВОСТИ

День России рожден историческим выбором

Президент РФ Дмитрий Медведев поздравил россиян с Днем России и отметил, что этот день знаменует собой исторический выбор россиян в сложное время.

«Этот День был рожден в сложном и стремительном времени, когда наша страна оказалась перед важнейшим историческим выбором и не только осознанно приняла его, но и достойно пережила непростые годы становления новой демократической России», — сказал Президент РФ на приеме в Кремле по случаю праздника.

«Именно там, в выборе российского народа, — истоки этого государственного праздника, — отметил он. — Кори его уходит в историю нашей страны, в давнее стремление наших людей к свободе и самостоятельности, к общенациональному единению во имя свободного цивилизованного развития страны и лучшей жизни ее граждан».

«Именно с этих глубоко исторических позиций мы воспринимаем сегодня День России, уважаем свое славное прошлое и сами строим свое будущее, и стремимся к тому, чтобы этот праздник всегда объединял людей разных поколений, разных национальных культур и разных верований, объединял всех граждан России», — подчеркнул Медведев.

Он напомнил, что Дню России уже 18 лет. «Это не круглая, но вполне знаменательная дата, ведь 18 лет — это время совершеннолетия, время, за которое в России уже успело вырасти целое новое поколение по настоящему уверенных в себе и в своей стране граждан», — сказал Медведев, отметив, что «за последние годы был создан серьезный фундамент для стабильного и уверенного движения вперед».

«Я твердо убежден, что сила государства — в его гражданах, в их способности и желании поднимать страну, делать ее современной, успешной и безопасной, в умении людей свободно мыслить, самостоятельно действовать и брать на себя гражданскую ответственность», — сказал Медведев. — Уверен, все запланированное нам по силам, по силам российскому обществу, которое на собственном опыте познало цену свободы и абсолютную ценность личности».

Как дом построишь

В Нефтекамске прошла первая выставка-ярмарка «Недвижимость-2008». Главная ее цель — проинформировать население о потенциальных возможностях на рынке жилищного строительства.

Сегодня нефтекамский рынок недвижимости активно развивается. В прошлом году в эксплуатацию введено 58,5 тысячи квадратных метров жилья, но при этом город отстает от среднереспубликанских показателей по обеспечению жильем в расчете на каждого жителя. Нынче планируется построить уже 71,2 тысячи квадратных метров новых жилых площадей.

Экспозиция профессиональных застройщиков, банков, специализированные секции выставки-ярмарки рассказывали о ситуации и тенденциях в строительстве жилья, многообразии строительных материалов, о том, как с наименьшими затратами выбрать готовое жилье или построить собственное, воспользовавшись ипотечным кредитом или банковской ссудой.

В. ТИНЕНЕВА.

Густая чаща снова станет парком

Когда-то парк культуры и отдыха был любимым местом отдыха салаватцев. Здесь работали популярные аттракционы, проходили концерты, можно было покататься с горки, на каруселях... Со временем он зарос сорняками и стал приближенным бездомных собак и полчищ комаров.

Накануне 60-летия Салавата горожане решили возродить парк. Сначала на расчищенном непроходимой чащи отправились работники предприятий жилищно-коммунального служб, затем инициативу поддержали и другие организации, в том числе ООО «Салаватторгсервис», ООО «Жилкомказачик», муниципальные унитарные предприятия «Водоканал», «Спецавтохозяйство», «Флора» и «Электрические сети».

В эти дни парк стал местом массового городского субботника и своеобразным продолжением акции «Марш парков», которая традиционно проходит весной по всей стране. Предполагается, что в зеленой зоне вновь появятся устройства для игр и развлечения.

Р. ЗЫКИНА.

Для детей «золотые» одёжки

Четыре вида продукции Уфимской трикотажной фабрики, представленные на конкурс «Лучшие товары Башкортостана-2008», удостоены «золотого» и три — «серебряных» дипломов.

Детские жакеты, джемпер и жилет, в которые одеть детей приятно и которые понравятся строгому юрору, по достоинству оценивают покупатели. Изделия фабрики на прилавках не залеживаются, они пользуются неизменным спросом.

С. СЕРГЕЕВ.

Приём граждан

На следующей неделе проведут прием граждан: 18 июня управляющий Региональным отделением Фонда социального страхования РФ по РБ Марат Мукминович Латыпов — в здании администрации муниципального района Калтасинский район с 14.00 до 16.00.

19 июня начальник Управления государственной службы занятости населения при Министерстве труда и социальной защиты населения РБ Тимирхан Сабитович Бишкин — в здании администрации муниципального района Янаульский район с 14.00 до 16.00.

19 июня первый заместитель министра внешнеэкономических связей, торговли и предпринимательства РБ Валерий Гамаскарович Валахметов — в здании администрации муниципального района Мелеузовский район с 14.00.

19 июня заместитель министра промышленности, инвестиционной и инновационной политики РБ Евгений Николаевич Сафонов — в здании администрации городского округа г. Сибай с 16.00 до 18.00.

ПОГОДА НА 14 ИЮНЯ

По республике ожидается переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер неустойчивый, слабый. Температура воздуха ночью 10 — 15, днем 25 — 30 градусов тепла.	восход	☀	5.38
	заход	🌇	22.54
	дождота для	☁	17.16
	луна	🌙	
В последующие два дня характер погоды существенно не изменится.	Гидрометцентр г. Уфы.		
	▶ первая четверть 10 июня		